
平成２４年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第２回会議 会議録 

 

１  開催日時：平成２４年 ６ 月２８日（木）１４：００～１５：００ 

 

２  会  場：総合福祉保健センター ４階 研修室 

 

３  出 席 者：①委員 １１名   

菅野会長、豊田副会長、林副会長、片平委員、遠藤委員、有山委員、 

五十嵐委員、長浜委員、川上委員、安東委員、奥野委員、 

       ②事務局 ３名  

佐山クリーン推進課長、吉松クリーン推進課長補佐（業務係長）、塩澤 

 

４  会 議 

    会議に先立ち、建設業協会の中村委員から岡本委員に委員の交代が報告された。 

 

 （１）ごみの散乱のない快適なまちづくりキャンペーンについて 

     

    事務局より、東武鎌ケ谷駅前・新鎌ケ谷駅前でのキャンペーンについて説明。 

    日程、参加者については、次第に記載の案を提示。 

    キャンペーンの実施日 

      第１回目  平成２４年 ７ 月２４日（火）午前７時～午前８時 

      配布場所  新鎌ケ谷駅前、東武鎌ケ谷駅前 

      第２回目  平成２４年１０月２３日（火）午前７時～午前８時 

      配布場所  新鎌ケ谷駅前、東武鎌ケ谷駅前 

        ・委員１人当たり４０個程度配布していただく計算で、襷をかけていただき啓発

活動をお願いします。 

    ・新鎌ケ谷駅については、キャンペーンを表示する横断幕を設置します。 

    ・各委員には、集合時間など文書を改めて送付いたします。 

   

  会 長   事務局の方から日程と割り振りのセッティングしてもらいましたが、委

員の方で日程と名前の割り振りで都合の悪い方がいましたら、申し出てい

ただければと思いますが。 

  委 員   遠藤委員  平成２４年１０月２３日（火）東武鎌ケ谷駅へ変更 

片平委員  平成２４年１０月２３日（火）東武鎌ケ谷駅へ変更 

        有山委員  平成２４年 ７月２４日（火）新鎌ケ谷駅へ変更 

        五十嵐委員 平成２４年１０月２３日（火）新鎌ケ谷駅へ変更 

  会 長   あとの方はこの日程でよろしいでしょうか。人数的なバランスはいかが

でしょうか。 

  事務局   今回欠席されている委員の皆さまに確認をしまして、割り振りを組んで

行き、各委員には改めて文書を送付したいと思います。 



会 長   人数の割り振りについては、事務局で調整していただけるということで

お願いします。 

 

（２）リサイクルフェアーについて 

 

    事務局より、リサイクルフェアーについて説明。 

    鎌ケ谷市産業フェスティバル会場の一角に参加出展し、リサイクルフェアーを同 

時開催する。 

    体育館内の展示は昨年と同じ規模とする。委員の参加については、午前中のお手 

伝いですが数名をお願いしたい。 

    要領等は第３回環境美化対策推進協議会で（９月末予定）で報告します。 

 

会 長   １０月２７日・２８日は、おそらく曜日等は昨年とほぼ同じだと言うこ

とですね。 

事務局   去年、お手伝いいただいた委員の皆さまには、ありがとうございました。

１０時から１時間で売り切れた感じです。去年は北総鉄道さんから傘をも

らえなかったので、量的に不明ですが、去年並みの本数を見込んでおり、

今回も傘とリサイクル品の販売を予定しています。 

会 長   去年とほぼ同じと言うことですね。参加するメンバーにつきましては、

９月の本協議会の中で決めるということでお願いします。何かありますで

しょうか。無いようでしたら次の報告に進みます。 

 

（３）平成２４年度鎌ケ谷市環境美化運動の報告について 

 

事務局   晴天の中、８時から市内一斉清掃が始まり、９時からごみ回収協力団体

により回収が行われ、２０，７３０kgのごみが回収されました。テレビな

ど本来出してはいけない物も、年々少なくなっているように見受けられま

す。詳細は資料の環境美化運動実施結果をご覧下さい。 

会 長   私の方から、対象物は減少傾向にあるので良い結果になっていると思い

ます。家電リサイクル製品、特にテレビなどは、どうにかしていかないと

いけません。環境美化運動に併せて、このような物を出そうとするようで

す。数的に多すぎるのではないでしょうか。一つの提案ですが、環境美化

運動のひと月くらい前に、家電リサイクル品にはこのような物があってと

いうようなものを、各家庭に配った方がいいのではと思います。一つの案

ということで考えていただければと思います。その他のもので、タイヤや

バッテリーは難しいのではないかと思うのですが。テレビはどのように処

理しているのでしょうか。 

事務局   税金を使ってですが、専門の業者に依頼しています。 

委 員   協議会から費用を出しているのですか。 

事務局   別に予算を取って依頼しております。 



委 員   市で独自の方法で収集はしないのですか。 

事務局   家電リサイクル製品は法律にもとづいて、処理することになっています

ので、市の方で独自に収集することはいたしません。 

委 員   結局、不法投棄になってしまうのでしょう。 

事務局   そういうことにもなってしまいます。不法投棄パトロールを行ってはい

ますが、夜とか人目につかないときに捨てられてしまうと思います。 

委 員   市の広報には、そのようなことを載せたものを見ていないような気がし

ますが。 

事務局   紙面の関係がありまして、年に１回は出していると思いますが、年に２

回から３回は載せようと思います。 

  会 長   他に何かご意見は無いでしょうか。 

 

（４）その他 

   

委 員   キャンペーンですが、襷ではなくて、シャツなど作れないのですか。襷

ですと簡単にずれ落ちてしまいます。 

  事務局   簡単に掛けていただけると思いまして襷にしていたのですが、美化推進

団体のベストがありますので、これであれば目立つと思いますがいかがで

しょうか。 

委 員   推進団体ではもらっていますね。鎌ケ谷市と入っていればいいのですが。 

 事務局   推進団体で配布しているベストは、予備分がありましたので用意できま

す。今回は鎌ケ谷市が入っておりませんが、これを使わせていただければ

と思います。 

委 員   配るときだけなので、１０人分位あればよいのではないですか。 

事務局   その位は用意できます。鎌ケ谷市と文字を入れるのは、来年の予算で作

るときに考えていきます。また、ポイ捨て禁止推進地区でのパトロールを

行っていることもこの場で報告させていただきます。 

  会 長   他に何かありませんか。無ければこれを持ちまして終わりたいと思いま

す。ありがとうございました。 

 

その他特になく閉会 

 

会議録署名人の署名 

 

  以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 

 

平成２４年 ７ 月１１日 

氏名 五十嵐 實   

氏名 有 山 高 臣   


